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RICAMBI
PIECES ..
SPA

RICAMBI PER MOTORE STANDARD.
PER APPLICAZIONI SPECIALI
CONSULTARE IL CATALOGO PRESSO I
CENTRI ASSISTENZA E RICAMBI.

PIECES POUR DES MOTEURS
STANDARD.

POUR LES ADAPTATIONS CONSULTER
LE CATALOGUE AUPRES DES AGENTS

SPARE PARTS FOR STANDARD
ENGINE.

FOR SPECIAL APPLICATIONS SEE
MASTER CATALOG AT SERVICE
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| ERSATZTEILE FUR STANDARD-
| MOTOREN.

" FUR SONDERANFERTIGUNGEN SIEHE
ERSATZTEILKATALOG BEI SERVICE

WFRKSTATTEN.

REPUESTOS PARA MOTORES
STANDARD.

PARA APPLICACIONES VEASE
CATALOGO EN LAS ESTACIONES
SFRVICE.

PEGAS DE TROCA PARA MOTOR
STANDARD.

PARA APLICAGOES ESPECIAIS
CONSULTAR O CATALOGO NOS
CENTROS NF ASSISTENCIA F PECAS
DE TROCA.

GRUPPO -
K - AGR.
Matricola 1.5302.426
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SERVICE - - - Per assistenza ¢ ricambi rivolgersi‘a stazioni di servizio autorizzate Lombardini. N. tel. su"libretto service e su pagine gialle.’

Pour toute exigence de service apres ‘vente ‘et piéces deiachees, s’adresser aux Stations de: service du réseau Lombardini. N. de téléphone
indiqué sur. brochure relatlve au servu:e es vete et annualre natégonque i : e [
For spare parts and afier sale [ ? 0 vice
telephone: directory:
iilr Service
FornspicshbGs :
Para asistencia y repnestas, dmguse alas esiamones de servicio autorizadas Lombardini. N Tel su libreto service ysu hnjas amanllas
Para asisténcia e recambios dirigir-se as eslagoes de servicio autorizadas Lombardini. Nimero telefone é sobre a caderneta de servicio e
sobre as paglnas amarelas )

prees= -

GMBARDINI MoTom,

ORDINI RICAMBI TIPO MOTORE MATRICOLA
COMMANDES PIECES TYPE DE MOTEUR MATRICULE

PART ORDERS ENGINE TYPE SERIAL NUMBER
E-TEIL BESTELLUNGEN MOTORTYP MOTORENNUMMER
PEDIDOS DE REPUESTOS TIPO DEL MOTOR NUMERO DEL MOTOR
PEDIDOS RECAMBIOS TIPO DE MOTOR o NUMERO DO MOTOR

TIPO DELLA MACGCHINA
TYPE DE MACHINE
EQUIPMENT TYPE
MASCHINENTYP

MODELO DE LA MAQUINA
TIPO DA MAQUINA

MATRICOLA de! ricambio
REFERENCE de la piece
SPARE PART number
BESTELLNUMMER des
Teiles

REFERENCIA del repuesto
REFERENCIA do recambio

'FARRRIGA ITALIANA M Matricola 1. 26
42100 REGGIO EMILI atricola 1.5302.428
g : Mod. 50668
e 2 g 51992
-LOMBARDINI FRANCE Zone The Vi St s
 LOMBARDINI MOTOREN GMBH Berner Str. 54, GOOO‘Fra'nkfun/Maln 56, Doutschland . - Hioe ot Stkicctlioialieration)
LOMBARDINI MOTORES Zond Cova SOIera RubI/Barcellona Espana . ‘ : : y Printed: in Italy

BARMOTOR - Telex: 530003 MOTLOM |

LOMBARDINI USA




I LOMBARDINI

TAVOLA RICAMBI SPARE PARTS TABLE TABLEAU PIECES DETACHEES. 1.5302.426

K - AGR.

I T
Maggio/May/Mai 1992
kkk Rk RAh AR RAK ARk kR IR I RR kI Kk
MOTORI/ENGINES/MOTEURS Gr. 6 K -~ AGR.
MOTOZAPPA, MOTOCOLTIVATORE, MOTOFALCIATRICE
MOTORHOE, MOTORCULTIVATOR, MOTOR MOWER
. ~MOTOHOUE, MOTOCULTEUR, MOTOFAUCHEUSE
COlonna/COlumn/Colonna

1 = 6LD 325 K - AGR. Vaersion std. 710104
” 2 = ATN 20 ¥ - AR " ” 722072
4 ” i 3 = 6LD 400 K - AGR. - - 718892
- g @ 4 = 6LD 435 K - AGR. - " 727690
Vedi/sSee/Voir
Libretto Usc e Man./Use-Maint.booklet/Livret Emploi-Entret. ........ 1.5302.385
Libretto Service/Service directory/Resaau S.A.V. ......iivivenereanns 1.7968.002
Serie accessori/Accessory set/Jeu accessoires ........... ceees.... 283.8140.080
note/remarks/remarques
Hl I e e e o
S - media movimentazione/medium moving part/moyen mouvement.
D - bassa movimentaziona/slow moving part/bas mouvement.
E - ad esaurimento/exhausting part/piece en epuisament.
N - particolare nuovo o fornito su richiaesta/
-new part or part supplied upon request/
-piece nouvelle ou fournie sur demanda. ’
A - valido dal motore.../from eng.S.No.../a partir du moteur.. *
B - valido fino al motore.../up to eng.S.No.../jusqu’au moteur...*
I - intercambiabile/interchangeabla. *

* (vedi Circolare Tacnica/see Service Lattar/vo:.x: Circ Tech.n )

v - atock par CLf.Sarvicae/stock fox Sexvics Daalax/stock pouxr Statiocna Service
C - stock vitale per Costruttori,Esportatori,Enti di Statg.
vital stock for Producers,Exporters,State Companies.
stock vital pour Constructeurs,Export.,Institut.de 1/Etat.
R -~ stock Rettif./Grinding Workshops stock/stock pour Usines de Rectification
10/50/2-g.ta minima fornibile/min.supplied q.ty/q.te min.fournia.
= gruppo complato/assembly/groupa complet.
+ componente del gruppo/assembly component/composant du groupe.

Serie guarnizioni/Gasket set/Jeu de joints . 6LD 325 ........... .. 520.8180.092
6LD 360 ............. 530.8180.082
GLD 400-GLD <35 ..... 5x0.81830.3G3

Descrizioni non impegnat:.velsubjact to modifications/Modifications réséervées

LECU/ALTL/ABSleTa@nza lecnica bom.oarcu.nl/magg:.o 1992

Riquadro/Drawing/Dessin A Riquadro/Drawing/Dessin G
ASPIRAZIONE E SCARICO RAFFREDDAMENTO

INTAKE AND EXHAUST ° COOLING SYSTEM

ADMISSION ET ECHAPPEMENT CIRCOIT DE REFROIDISSEMENT
Riquadro/Drawing/Dessin B Riquadro/Drawing/Dessin H
CILINDRO, BIELLA E PISTONE CIRCUITO DI LUBRIFICAZIONE

CYLINDER, CONNECTING ROD AND PISTON SET LUBRICATING SYSTEM

CYLINDRE, BIELLE ET PISTON CIRCUIT DE LUBRIFICATION
Riquadro/Drawing/Dessin C Riquadro/Uxrawing/bessin L

ALBERO A GOMITO, SUPPORTC E VOLANO COMANDIX

CRANKSHAFT, FLYWH.SIDE SUPPORT AND FLYWEEEL CONTROLS

VILEBREQUIN, PALIER ET VOLANT COMMANDES

Riquadro/Drawing/Dessin D Riquadro/Drawing/Dessin L
DISTRIBUZIONE E REGOLATORE DI CIRI TESTA, CAPRELLO BILANCIERI E VALVOLE
TIMING AND SPEED GOVERNOR CYLINDER EEAD, ROCKER ARM BOX AND VALVES
DISTRIBUTION ET REGULATEUR DE VITE3SE CULASSE, COUV. CULBUTEURS ET SOUPAPES
Riquadro/Drawing/Dessin B Riquadro/Drawing/Dessin M
BASAMENTO, PORTINA LATO DISTRIBUZIONE E PIEDI AVVIAMENTO

CRANKCASE, COVER GEAR AND MUUNIS STAKLING

CARTER MOTEUR, CARTER COTE DISTRIB., PIEDS DEMARREUR

Riquadro/Drawing/Dessin F Riquadro/Drawing/Dessin N
CIRCUITO COMBUSTIBILE COMPOSIZIONE SERIE GUARNIZIONI/ANELLI
FUEL SYSTEM - . GASKET/O RING SET COMPOSITION

CIRCUIT CARBURANT COMPOSITION SERIE JOINTS/BAGUES




Gr. 6-K.AGR. Tavola Ric./Parts Table/Tableau Piéces Dét. -1.5302.426 - Pag.bz

Pos Matricola/Part No. Note/Remarks Q.ty/Eng.
A 14 1301.053 500 FV C 10 | prefiltro/pretilter TR
A 2+ 3200.002 ‘9 FV C 10 | dado/nut 1 171 1
A 3+ 4775.137 9140 N 10 | guarnizione/gasket 1T 1@t 1
A 44| 7625.092 9 D C 10| rondella/washer 3 1517 1
A 5+ 2125.055 500 F C cappello prefiltro/prefilter cover 18 1
A 6+ 5496.113 500 sv C massa filtr./filt.element. Diam.=124 1 1
A 7+ 1261.072 500 FV C 10| anello/seal ring H=17,6 Diam.= 54 1 1
A 8 | =3700.10%3 540 FV C FILTRO ARIA/AIR CLEANER 1
. (Pos. 1-2-3-4-5-6-7-8-12-13-17-18)
A 9 4500.092 500 FV C 10 | guarnizione/gasket 1
A 10 4500.091 500 FV C 10 | guarnizione/gasket 1
A1l 5462.089 500 F C marmitta/muffler 1
A 12+ 4775.120 500 FV C 10| guarnizione/gasket H=10 Diam.=135 1
A 13+ 5496.071 500 sv C massa/filt.element H=90 Diam.=119 1
A 14 3240.018 9 FV 10 | dado/nut 0 2
A 15 7565.007 9'F C 10| rondella/washer 2
A 16 3240.095 9 FV C 10 | dado/nut 2
A 17+ 4115.048 276 F C 10 | gancio/hook 2
A 184 .......n . vedi/see Pos. 8
B 1+ 1240.017 9 FV C 10| anello seeger/snap ring 2
B 2+ 8480.075 530 S IC spinotto/gudgecn pin
" 8480.060 540 D IC " " 1
B 3+ 8211.078 520 FV C serie segmenti/ring set std.
” 8211.079 520 F CR " ” +0,50
” 8211.080 520 F CR " ” +1,00
" 8211.045 530 FV C ”’ ” std.
” 8211.046 530 F CR 4 ” +0, 50
" Q211 047 530 F CR ” ” +1,00
“ 8211.056 540 FV C ” " © - std.
" 8211.017 540 F CR ” 7~ 40,50
" 8211.018 540 F CR ” " +1,00
B 4 | =6500.808 520 FVAC PISTONE COMPLETO/PISTON SET std.
" =6500.809 520 F ACR ” " +0, 50
” =6500.810 520 F ACR ” " +1,00
” =6500.733 530 FVAC ” " std.
” =6500.734 530 F ACR ” - +0, 50
“ =6500.735 530 F ACR " “ +1,00
- SECG IS CRENCAOIRCRINE " ” STD.
” =6500.731 540 F ACR " “ +0,50
” =6500.732 540 F ACR " - +1,00
” =6500.811 550 FV C ” v std. 1
” =6500.812 550 F CR ” & +0,50 1
" =6500.813 550 F CR o " +1,00 1
(Pos. 1-2-3-4) .
B 5 |[=1526.030 500 F C BIELLA COMPLETA/CONNECTING ROD
{Pos. 5-6-7)
” =1526.135 550 F C BIELLA COMPLETA/CONNECTING ROD 1
X Y, c £ 7 1NN
\LUSe o v 1 avi
B 6+ 7626.048 9 S C 10| rondella/washer 2
B 74 1770,083 9 FV C 10 | bullone/bolt M 8 X 1,25 X 50 2
K 8 2380.299 520 FVAC cilindro/cylinder
" 2380.275 530 FVAC . “
" 2380.298 540 FVAC ” ”
" 2380.461 550 FV C ” ” 1
B 9 1640.066 '360 FV C bronz.biella/large end bushing std. 1
“ 1640.067 360 F CR ” “ -0,25 1
" 1640.068 360 F CR “ " -0,50 1
B 10+| 1630.010 500 sV CR pronz.piede/smail end bushiag L
c 1 rondella/washer 1
c 2+ tappo/expansion plug . 2
c 3+ chiavetta l.vol./flywheel side key 1
c 4 supporto/crankshaft suppert 1
c 5 bullone/bolt M 6 X 1 X 10 4
c 6 vol.lmp.luce/light.syst.flywheel
" ” ”
” 3 ) a

722072,
1889255
727690 ..o eennenccnnacnan

1D
6LD

/
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Gr. 6-K.AGR. Tavola Ric./Parts Table/Tableau Piéces Dét. 1.5302.426 - Pag.03

Pos., Matricola/Part No. Note/Remarks ‘| Q.ty/Eng.
~ ] enAr Ane Enn ™ ~ Tl e S 2 : pethh o
(9 ’ GUIIav Y ouvo L <~ “aiiSras panct L
c 8 1770.039 ° 9 s C 10| bullone/bolt M 8 X 1,25 X 28 1
c 9 1257.008 500 FV C 10| anello reggispinta/thrust washer 1
“C 10 | =1050.115 500 F C ALBERO GOMITO/CRANKSHAFT (con.300 mm)
” =1050.669 550 § C " ” ” ” 1
(Pos. 2-3-10)
c 11 1611.012 500 FV C br.l.volano/flywheel side bear. std. 1 1
” 1611.013 , 500 F CR ” ” -0,50 1 1
L2 1611.014 500 F CR - ” -1,00 1 1
C 1z 3203.047 5 FV C 10 | dadu/nut 5 5
c 13 1210.092 9 FV C 10 | anello tenuta/seal ring 1 1
Cc 14 7626.043 9 8 C 10| rondella/washer 1 1
c 15 1800.030 9 F C 10| bullone/bolt 1 1

4740.025 - 500 FV C 10 | guarnizione/lower gasket

D 1 1 1
D 2 9520.029 500 FVIC TUBO PROTEZ./GUARD TUBE 1 1
D 3 4740.018 500 FV C 10 | guarnizione/upper gasket 1 1
D 4 1410.016 500 FV C asta punteria/push rod 2
- 1410.105 550 FV C - o Z
D 5 1240.004 9 FV C 10| anello seeger/snap ring 1 1
D 6 7550.006 500 S C 10 | rondella/washer 1 1
D 7 5271.054 500 F. C leva/lever 1 1
D 8 5271.054 500 F C leva/lever 1 1
D 9 7550.006 500 8 C 10 | rondella/washer 1 1
D 10 6140,080 500 S C 10 | perno/pin 1 1
D 11 1011.151 500 F C albero camme/camshaft 1 1
D 12+ 8245.009 - 9 F AC 10| sfera/ball (7/16"- mm 11,112) 6 6
D 13 3203.060 9 FV C 10 | dado/nut 1 1
D 14 | =7362.193 500 S AC REGOLATORE DI GIRI/SPEED GOVERNOR 1 1
(Pos. 12-14-15-16-17)
D 14+} 4936.020 500 F AC ingranaggio/gearwheel 1
D 15+ 2086.100 500 s A campana/governor bell (polyamid) 1
D 16+ 7701.081 500 N A 10| rondella/thrust washer 1
D 17+ 1160.011 500 DV C 10 | anello/circlip 1
E 1+ 6850.108 540 sV C prig,lato distr./gear side stud
” 6850.182 550 sv'C ” ” " " " ” 2
E 2+ 6850.106 540 SV C prig.lato volano/flywheel side stud
" 6850.181 550 sv C " ” " ” " " 2
E 3 9732.063 95 C 10| vite/screw M 8 X 1,25 X 35 9
E 4 9732.064 9 s 10| vite/screw M 8 X 1,25 X 30 bl
E 5+ 1213.056 9 FV C 10| anellc tenuta/seal ring gl
E 6 |=6645,220 530 F C PORTINA DISTRIB./CASE COVER 1
(Pos. 5-6)
r 7 4601 020 500 FV ¢ 10 | auarnizione/gasket 0.25 1
E 8+ 8460.055 276 D C 10 | spina/taper pin 2
E 9 [=1510.216 520D C BASAMENTO/CRANKCASE
" =1510.171 540 s C ” -
” =1510.531 550 N “ ” 1
(Pos., 1-2-8-9-10)
E 10+ 6780.076 9 FV C 10| prigioniero/stud M 8 X 18 (34) 5
E 11 1770.001 9 D° C 10| bullone/bolt M 8 X 1,25 X 12 1
E 12 1611.018 530 FV C br.l.distrib./gear side bearing std. 1
” RIS ST I ” " -0_80 1
” 1611.020 530 F CR ” . ” -1,00 1
E 13 6010.066 5000 N pattino/guard pad
“ 6010.075 550 N " “ 1
E 14 7625.012 9 FV C 10 | rondella/washer
E 15 1770.007 9 F C 10 | bullone/bolt
4 9730.100 9 F 10 | vite/screw M 8 X 1,25 X 25 4
E 16 3527.004 720 F 10 | distanziale/spacer
E 17 2500.094 5000 N colonnetta/hallowstud
E 18 4670.058 9 FV C 10| guarnizione/copper gasket 1

6LD 435 K - AGR. 727690

LOMBARDINI MOTQRI F.ILM. Sp.a Edizione del/lssue of 15.05.1992 |



Gr. 6-K.AGR. Tavola Ric./Parts Table/Tableau piéces Dét, 1.5302.426 - Pag.04

Pos. Matricola/Part No. Note/Remarks Q.ty/Ené.
F 1 (=8103.038 500 F C SERBATOIO/FUEL TANK
(Pos. 1-2-3)
F 2 = 9043.025 2830 FV C TAPPO SERBATOIO/FUEL TANK CAP
(Pos. 2-3)
F 3+ 4650.056 2700 DV C 10 guarnizione/gasket 1
F 4 4701.010 500 FV C 10 | guarnizione/gasket 1
F 5 8866.053 500 F C supp.l.dist./gear side tank support 1
F 6 1770.111 .9 F C 10| bullone/bolt 2
P SR e B B @ did] Skl epuran/hleeding pipe (mm 530) 1
F 8 1901.029 9 FV C 10| bullone raccordo/connection bolt 1
F 9 4670.058 9 FV C 10| guarnizione/copper gasket 2
F 10 | =6615.043 540 8 C PORTAPOLVERIZZATORE/NOZZLE-HOLDER 1
(Pos. 10-17-18-19)
F 11 3790.042 500 s C flangia/flange 1i
F 12 3203.050 9 N 10 | dado/nut 2
F 13+| 6760.035 9 FV C 10 | prigioniero/stud M 6 X 53 (65) 2
F 14 4670.058 9 FV C 10| guarnizione/copper gasket 1
F 15 190L.0e9 5 ¥v ¢ 10! bullcnc raccordo/connection bolt 1
F 16 4670.065 9 sV C 10| guarnizione/copper gasket 1,50 1
F 17+| 6531.104. 395 FV C polverizzatore/nozzle 1
F 18+ 4650.037 260 DV C 10 guarnizione/gasket 1
F 19+ 7301.006 500 DV C 10 raccordo/connection : 1
F 20 9372.090 500 FV C tubo mandata comb./fuel delivery pipe i 1
F 21 | =3617.010 500 F C 10 | FACSETTA SERB./FUEL TANK STRAP 2

(Pos. 21-22-36)

F 22+ 9730.016 9 DV C 10 | vite/screw M 6 X1X35 2 2
F 23 9600.057 2/1 ¥v C 10 Lubu/Iulbosr spacer 2 2
F 24+ 3930.019 273 F C 10 | fondello/cup 1 1
F 25+ 5575.006 273 FV C 10 molla/spring 1 1
F 26+ 1200.032 9 FV C 10 | anello OR/rubber oil seal 1 1
F 27 1770.111 g F C 10| bullone/bolt 2 2
F 28 9375.204 500 FV C tubo comb./fuel pipe (mm 142) 1 1
F 29 4670.060 9 FV C 10| guarnizione/copper gasket 1 1
F 30 1901.012 710 FV C 10| bullone raccordo/connection bolt 1 1
F 31 4670.058 9 FV C 10| guarnizione/copper gasket 1 1
F 32 9790.037 g FV C 10 | vite/screw 1 1
© 2@+l 1557.019 45 F C 10 | blocchetto/nut 2 2
F 37+ 4490.017 273 FV C 10 guarnizione/gaskei 1 1
F 38 | =3730.028 500 FV C FILTRO COMBUSTIBILE/FUEL FILTER 1 1
(Pos. 24-25-26-37-38-46-47-48-49)

F 38+ 2175.032 500 FV C cartuccia comb./fuel filter element 1
F 39 3630.008 g F C 10| fascetta/clamp 1
F 40 | =6590.136 520 b C POMPA INIEZIONE/INJECTION PUMP

- =6590.133 540 F C ” "

" —gson 192 850 F C ” ” 1

(Pos. 40-42-43)

F 41 7625.008 9 p C 10| rondella/washer 1
F 42+ 1200.031 9 FV C 10 | anello OR/rubber oil seal 1
F 43+ 7265.008 271 FV C 10 raccordo/connection 1
F 44 9730.100 9 F 10 | vite/screw M 8 X 1,25 X 20 2
F 45 7625.010 9 FV ¢ 10 | rondella/washer 2
F 46| 4431.040 500 FV C 10 guarnizione/gasket 1
F 47 | =2605.024 500 F C COPERCHIU kILTRO/FILTER COVER ASS.Y 1
{Pos . 47-48-49)

F 48+ 1760.076 9N bullone/bolt 1 1
F 49+ 1202.052 9 FV ¢ 10 | anello OR/rubber oil seal 1 1
F 50 4670.060 9 FV C 10 | guarnizione/copper gasket 1 1
F 51 4580.023 500 N 50 qua;nizione/gasket 0,30 1 1

” 4580,024 500 N 50 “ ” 0,50 1 1

- 4580.029 500 N 50 " " 0,10 1 1

” 4580,057 500 N 10 “ “ 0,10 1 1
F 52 6000.036 500 FV C 10 pastlglia/tappet 1 1
F 53 7215.035 500 FV C punteria/tappet 1 1
F 54 baUU.045 500 3V T 10 piattelln/cup 1 1

” 6LD 435 K AGR. 90 . esarsan

LOMBARDINI MOTORI F.IM. S.0.2 £Edizione Vit f



Tavola Ric./Parts Table/Tableau Piéces Dét. 1.5302.426 -

Gr. 6-K.AGR. Pag.C5
Pos. Matricola/Part No. Note/Remarks Q.ty/Eng.
F 55 | 6578.041 520 EV C pompante/plunger 6LD325 :

" 6578.133 540 FV C
” 6578.162 550 FV C
9672.029 540 D C
” 9672.012 500 F C

F 57 5755.034 271 sv C 10
G 1 5066.111 -540 N'A

” 5066.198 550 s C
G < 506b.11lZ 540 N A

“ 5066.199 550 s cC
G 3 4570.010 530 FV C
G 4 2568.086 500 s cC

” 2569.058 540 s C
G 5 9790.037 9 FV C 10
G 6 6370.154 520 D cC

” 6370.118 540 s C

” 6370.266 550 s ¢
G 70 ...l
G 8 1770.111 9 F C10
G Y 9/90.037 9 FV C 10
G 10 7565.007 9F C 10
G 11 9731.030 9D 10
G 12 5055.031° 550 N -
G 13 5725.043 540 N A
G 14 9865.122 . 9 N 10

1 9810.002 9D C 10
2 8430.023 98 C 10
3 6140.351 530 DVAC

moommin

4 | =6605.066° 530 SVAC

6 5200.363 500 s AC 10
7 3203.050 9NA 10
8 1400.035 500 F C 10
9 2175.01% 500 FVv C

10 5725.032 500 FV C 10
11 1200.016 9 FV C 10
12 9060.008 500 FrV C

13+ 5801.198 540 SVAC 10
14+ 2200.013 9s cC 10

T I I T i A i i
-
w”

1745.002 5000 D cC
16 4776.016 500 S C 10
17+ 9730.009 9 D AC 10
18+ 7565.004 9 F AC 10
19+ 6371.045 500 N A 10
20 9730.016 9 DV C 10
21 7865 004 aF 10
22 9732.047 9D C 10
23 9680.013 560 SV C
24 5755.049 - 500 FV C 10
25 1770.111 9F C 10
" 9730.100 9 F 10
H 26 | =6647.046 5000 s ¢
” =6645.296 550 s C
I 27y 4¢87C.C12 S FVC It
“ 4670.016 9 FV C 10
H 28+| 8965.032 9 s c 10
" 8965.005 9 FV C 10
H 29 4670.088 9N 10
H 30 9070.012 500 s cC
H 31 4601.003 500 FV C 50

pompante/plunger 6LD360-400
" ”

(mmc 15)

valvolina/delivery valve
” " (mmc 25)

molla/spring

lamiera/airtight plate
” ” ”

lamiera/airtight plate
" " "

guarnizione/gasket
convogliatore/shroud
“ ; ”

vite/screw M 6 X 1 X 8
pilastra/shroud plate
” ” ”

” ” ”

bullone/bolt M 8 X 1,25 X 18
bullone/bolt M 6 X 1 X 8
rondella/washer

vite/screw M 8 X 1,25 X 12
lamierino/plate

molla/spring

vite/screw

vite/screw

spina/locating pin
perno pompa olio/oil pump pin

POMPA OLIO/OIL PUMP
(Pos. 3-4-5-13-14-17-18-19)

vedi/see Pos. 4

leva/lever

dado/nut

asta livello/dipstick (mm 385)
cartuccia olio/oil filter element
molla/spring

anello OR/rubber oil seal
tappo filtro/filter cap
molla/spring

chiavetta/key

bulbo/oil strainer
guarnizione/gasket

vite/screw M 6 X 1 X 12
rondella/washer

piastra/plate

vite/screw M 6 X 1 X 35
rondal L/ wa O

vite/screw M 12 X 1,5 X 20

valvola pressione/pressure oil valve
molla/spring

bulilone/bolt

vite/screw M 8 X 1,25 X 25

PORTTNA DT FONDO/OTT, PAN
” .

”

(Pos. 26-27-28)

GUALNi1Zions,/COpPPEl gashet
” ” "
tappo/plug
guarnizione/copper gasket 18X24X1
tappo valvola/valve cap
guarnilzione/gasket

vite/screw M 6 X 1 X 16

-

NP NN

=N

O F 2 Us D o 2 B R S (o b e e

=

=) L el e e e e e e e e e S e )

—

=

I 1 9790.047

i 2z NP !

iMatore/Engin YAvES
” ” GLD

LOMBARDINI MOTORI FIM. Spa




Gr. * 6-K.AGR. Tavola Ric./Parts Table/Tableau Piéces Dét. 1.5302.426 - Pag.06

Pos. Matricola/Part No. Note/Remarks ’ Q.ty/Eng.
3| 8900.338 5000 D A supporto/support g ‘
4 9790.039 FV C 10| vite/screw M 6 X 1 X 12
) 3240.008 FV 10 | dado/nut
6 1760.029 D 10 | bullone/bolt M 6 X 1 X 30
7+| 3240.008 FV 10 | dado/nut
7565.004 10 | rondella/washer

9 3240.008
10 1760.029
11+ 5202.060
12+ 7565.004

13+ 3240 058

e

Cc
C
FV 10 | dado/nut

D C 10| bullone/bolt M 6 X 1 X 30
C 10 | leva/lever

C 10 | rondella/washer

co1n dado/nut

FAHHMHHHH+HHAHH
@©
+
w
O

1DWOWWWVWWIWYWOVY
L]
[ L e

14 | =8576.025 500 DVAC SUPPLEMENTO COPPIA/EXTRA FUEL DEVICE
(Pos. 13-14)

1

-

I15 5655.038 500 SVAC 10| molla regolatore/governor spring
I 164 ..oceaes 3 vedi/see Pos. 29
I 17+ 8420.002 9 s C 10| spina/locating pin 1
I 18 9730.010 9 s 10 | vite/screw M 6 X 1 X 16 2
I 19 5801.467 5000 SVAC 10 | molla/spring 1
E 29+ 5200.560 5000 N A leva/lever 1
L Z1 | s veosean
I 22 3240.009 9 FV C 10 | dado/nut 2
I 23 = 26390.301 5000 s A CONTROLLO A DISTANZA/REMOTE CONTROL 1
(Pos. 7-8-11-20-23)
I 24 | cevennnn vedi/see Pos. 25
I 25 5830.119 10 FV C 10 | morsetto/terminal 1
I 26+ 3240.008 9 FV 10 | dado/nut 1
I 274+ eeeonns vedi/see Pos. 29
I 28+ 5680.043 500 § C 10 | molla/spring 1
I 29 { =8785.075 500 S AC SUPPORTO LEVA/LEVER SUPPORT 1
(Pos. 12-16-17-26-27-28-29-30-31-32)
I 30+ 1200.087 9 FV C 10 | anello OR/rubber oil seal 1
I 314 ceuveesss vedi/see Pos. 29
I 324 ceevnnes vedi/see Pos. 29
I 33 1970.265 5000 N A 10 [ bussola/sleeve 1
L 1 3617.020 2760 S C 10 | fascettassirip L[ixing 1
L 2 9601.044 5000 FV C 10| tubo sfiato/breather pipe (mm 500) 1
L 3 2145.003 2830 FV C cappuccio/cap 1
I, 4+ 8506.003 904 s C 10 squadretta/angle bracket 1
L 5+ 9730.034 9F C 10| vite/screw M 8 X 1,25 X 55 2
L 6 | =9050.050 530 FVIC TAPPO SFIATO/BREATHER CAP 1
(Pos. 6-7)
L 7+ 1200.014 9 FV C 10 | anello OR/rubber oil seal 1
L 8 7625.212 9 N 10 | rondella/washer 2
L 9 3230.030 9 SV C 10| dado lato distrib./year side nut M o 2
L 10 | =2125.141 520 s C CAPPELLO BILANC./ROCKER BOX CAP 1
(Pos. 4-5-10)
L 11 3240.077 9 N 10| dado prig.fiss.testa l.vol./nut M 9 2
L 12 7565.010 9 F C 10| rond.prig.fiss.testa late veol./washer 2
L 13+ u850.048 B00 S C 10 | vite/screw 1
I, 14+ 3240.008 ~ 9 FV 10 | dado/nut 1
L 15+ 3240.008 9 FV 10 | dado/nut 1
T 164l omsn na’ 500 s C 10 | vite/screw 1
L 17 4400.023 540 FV C 50 | guarnizione/gasket 0,5V 1
L 18 [ =9200.131 540 s C TESTA/CYLINDER HEAD (decompr.fitting)
. (Pos. 18-21-25-26-27-28-30-31-32-34~
35-36-37-F 13)
L 19 7625.212 9N 10| rondella l.vol./flywheel side washer 2
L 20 3240.076 9 FV C 10| dado lato volano/flywheel side nut 2
L 21+ 6780.068 9 S C 10| prigioniero/stud M 8 X 18 (30) 2
1, 22 ! =2230,028 530 8 € GRUPPO BIL./ROCKER ARM ASS.Y 1
(Pos, 13-14-15-16-22-23-24)
Motore/Engi: SBLD AGH ersipne/Versioniil
6 AGR "
L 1 889 HEER 8
6LD 435 K - AGR. ” i F27690 4 eieoosensoas ot

L OMBARDINI MOTORI ELM. Spa. Edizione del/lssue of 15.05.1992 |



Gr. 6-K.AGR. Tavola Ric./Parts Table/Tableau Piéces Dét, 1.5302.426 - Pag.07
Pos. Matricola/Part No. Note/Remarks Q.ty/Eng.
T. 23+l A0AS 029 EAN nu o ECINnS/TOCKEr arm suall 1 1
L 24+ ........ - . vedi/see Pos, 22
L 25+ 6780.010 9 F 10 | prigioniero/stud M 8 X 22 (34) 1 1
L 26+ 6780.071 9 SV C 10| prigioniero/stud M 8 X 28 (40) 1 1
L 27+ 8000.036 283 FV CR10 | sede v.aspiraz./inlet v.seat 1 1
L 28+ 8000.037 283 FV CR10 | sede v.scarico/exhaust v.seat 1 1
L 29 1160.008 500 FV C 10 | anello/circlip 2 2
L 30+ 6410.036 500 F C 10| piattello/retainer with half-collets 2 2
L 31+ 5755.045 500 FV C 10 | molla/spring 2 2
L 32+ 4845.166, 500 FVICR10 | guida v.asp./inlet v.guide std. 1 1

" 4845.167 500 FVICR10 ” 4 +0, 50 1 1
3y il e R 10| yuarnlzione testasnead gasket 0,55

4 4730.159 520 N 10 ” ” 0,60

” 4730,207 520 N 10 ” " 0,65

” 4730.160 520 sv c 10 ” 4 0,70

” 4730.208 520 N 10 " " 0,75

” 4730.161 520 N 10 “” . “ 0,80

4 4730.209 520 N 10 “ ” 0,85

“” 4730.162 520 N 10 " - 0,90

” 4730.210 520 N 10 ” " 0,95

“” 4730.163 520 N 10 " ” 1,00

" 4730.171 530 sV c 10 ” " 0,50

” 4730.180 330 sv ¢ LU - ” 0,55

” 4730.145 530 SV C 10 " ” 0,60

” 4730.181 530 SV C 10 ” ” 0,65

” 4730.146 530 SV C 10 ” ” 0,70

” 4730.182 530 SV C 10 - ” 0,75

” 4730.147 530 SV C 10 ” - 0,80

” 4730.183 530 sv C 10 ” ” 0,85

" 4730.148 530 SV C 10 ” ” - 0,90

” 4730.184 530 sV C 10 “ ” 0,95

” 4730.130 540 sv C 10 “ ” 0,50 1

" 4730.175 540 sV C 10 e ” 0.55 1

- 4730.142 54U sV C 10 ” “ 0,60 1

” 4730.176 540 sV C 10 ” “ - 0,65 1

” 4730.123 540 sv Cc 10 " “* 0,70 1

“ 4730.177 540 sV C 10 ” “ 0,75 1

4 4730.124 540 sV c 10 " oo 0,80 1

“ 4730.178 540 SV C 10 “ " 0,85 1

- 4730.133 540 DV C 10 ” ” 0,90 1

“ 4730.179 540 DV C 10 4 " 0,95 1
L 34+ 4845.168 500 FVACR10 guida v.scar./exhaust v.guide +0,50 1

" 4845.169 500 FVACR10 ” 4 +0, 50 1
L 35+ 9652.040 520 FV CR valvola aspirazione/inlet valve 1
L 36+ 9685.051 520 FV CR valvola scarico/exhaust valve 1
L 37+ 3430.070 500 FV C 10 fondello/cup 2
M 1 6960.069 500 FV C puleggia/pulley 1
M 2 1765.053 9 F C 10| bullone/bolt M 7 X 1 X 24 4
M 3 4055.003 283 F ¢ fune avviamento/rope starting 1
N 1 [=8180.092 520 FV CR SERIE GUARNIZIONI/GASKET SET

” =8180.082 530 FV CR it ”

” =8180.063 540 SV CR % 3 1

. (Pos.A 9~Al0-E 7-F51-H16-H31-L17-
L33)
Motore/Eng: D32 e :
’ " 61D 360 K - AGR.
6LD 435 K -~ AGR. i ; byl | | . st g rervrsess

LOMBARDINI MOTORI F.IM. Sp.a -Edizione-del/lssue of 15.05.1992




INDICE DELLE MODIFICHE/IMPROVEMENTS INDEX

Motori/Engines Gr.

6-K.AGR.

Pos. Nuova matricola Vecchia matricola Vedi Circ.Tec.| Q.ty/Eng.
New Part No. 0ld Part.No. See Serv.Lett.
B 2 8480.075 5330 s IC 8480.023 500 60019, 60020
” 8480.060 540 D IC 8480.030 395 60008
B 4 6500.808 520 FVAC 6500.318 520 60020
" 6500.809 520 F ACR 6500.319 520 60020
“ 6500.810 520 F ACR 6500.320 520 60020
” 6500.733 530 FVAC 6500.238 530 60018
& 6500.734 530 F ACR 6500.239 530 60019
” 6500.735 530 F ACR 6500.238 530 60019
“ 6500.730 540 FVAC 6500.150 540 60008
” 6500.731 540 F ACR 6500.151 540 60008
” 6500.732 540 F ACR 6500.152 540 60008
B 8 2380.299 520 FVAC 2380.177 520 60020
” 2380.275 530 FVAC 2380.172 530 60019
” 2380.298 540 FVAC 2380.132 540 60008
c 4 8675.135 500 F AC 8675.,082 500 9104
c 6 9880.129 540 N A 9880.305 540 60023 1
D 2 9520.029 500 FVAC 9520.046 500 60008, 60019,
. 60020
D 12 8245.009 9 F AC 10 8245.010 9 9102
D 14 |=7362,193 500 S AC 7362.109 500 9103
D 14 4936.020 SN0 7 ac 4936 047 sS40 a102
D 15 2086.100 500 s A 2085.072 500 9103
D 16 7701.081 500 N A 10| ........ 9103
F 40 | =6590.136 520 D IC 6590.074 520 9110
F 56 9672.029 540 D AC 9672.012 500 9110
G 1 5066.111 540 N A 5066.053 540 60008, 60019,
60020
G 2 5066.112 540 N A 5066.054 540 60008, 60019,
60020
G 9 5725.043 540 N A | ..., 60008, 60019,
60020
H 3 /140 351 5230 DUAC Erlab ot Sk s1s2
H 4 | =6605.066 530 SVAC 6605.064 520 9102
H 6 5200.363 500 s AC 10 5200.176 540 9102
H 7 3203.050 9NA 10| ........ 9102
H 13 5801.198 540 SVAC 10 5801.087 540 9102
H 17 9730,009 9DAC 10| ...oon.. 9102
H 18 7565.004 9 FACI10} ........ 9102
H 19 6371.045 500N A 10| ........ 9102
1z e 8 080000 7565.004 9 60017 2
I 3 8900.338 5000 D A 8903.043 5000 60017 1
I 14 | =8576.025 500 DVAC 8576.016 540 9101
T 18 SIeSEMO RIS O nRCHINCEIG CEE ST LS C(O) 2102
I 19 5801.467 5000 SvVAC 10 5655.036 710 60017 1
I 20+ 5200.560 5000 N A 5204.083 5000 60017 1
I2) ) o.o.vee.. 9180.011 70 60017 2
I 23 |=2690.301 5000 S A 2691.082 5000 60017 1
I 29 | =8785.075 500 S AC 8785.076 540 9102
I 33 1970.265 5000 N A 10| ........ 60017 1
L 6 |=9050.050 530 FVIC 9050.021 270 Si5 3
L 24 4845.166 500 FVICR1O 4845.071 500 9117
“ 4845.167 500 FVICR10 4845.075 500 9117
L 32 4845.168 500 FVACR10 4845.030 500 9118
” 48455.165 500 FVACRIO 4845.052 500 5118
:Morore/Engine
2 4

bLBEa0 é
6LD 435 K - AGR.

»” ”

81
727

LOMBARDINI MOTOR!I FLM. Sp.a.

Edizione del/lssue of 15.05.1992




A: Nico EUROGARDEN De: bouhon - 19/06/03 11:26:52 Page2sur3
Dyn. Bus. Motors

Gruppo motori Tipo pag. 1/2
Groupe moteurs Type 6LD 325 - 360 - 400 - 435

Engine group 6 Type 6LD 325 K.AGR - 360 K.AGR - 400 K.AGR - 435 K.AGR
Motorgruppe Typ 6LD 401/Bl - 435/Bl

Grupo motores Tipo

- Avviatore autoavvolgente: aggiunte molle di richiamo per denti dvinnesto - Migliorie
funzionali.

Démarrage auto-enrouleur: adjunction des ressorts de rappel pour dents d'embrayage -
Améliorations functionnelles.

- Self rewind starter: new return springs for starter teeht - Functional improvements.
- Neuer Reversierstarter: Feder fiir Auffrollvorrichtung und Mitnehmey -
Funktionsverbesserung. 4

Arranque recuperable: se aflade muelle de retorno gatillo embragu

ria funcional.

Antemodifica Postmodifica
Avant la modification
Prior to improvement
Vor der Anderung

Antes de la modificacidén

3 N
F75 F101 F71 F 100

FIG. MATR./REF./P.NO Q.ty|FIG. MATR./REF./P.NO Q.ty
F 42 1165.006 9 B 1 -
F 44 5025.094 196 B 1 F 44 5025.097 196 A 1
T 71 EN2E_no4 186 R 1 Ir 71 ®025.007 196 A 1
F 75 7100.371 196 B 1 F 75 7100.377 196 A 1
F 98 1472.026 500 E 1 F 98 1472.034 500 I std i
F100 9730.340 9 A M5 X 10 1
F101 5660.078 196 A 2
Attuazione da
A partir de
Starting from =0 L....ee.n
Gilltig ab
Actualizacién desde
Compilazione
CIRCOLARE TECNICA Mwﬂ_ CirolitEse O
CIRCULAIRE TECHNIQUE N. .... 60052
M A SERVICE LETTER vigeo/approvazions b
ata . .......
L LOMBARDINI TECHNISCHES RUNDSCHREIBEN| - /.. 2,.4"/«, wam  =eaad
intermotor = EEWHL| oy peprar TECNICA (e — .
\[___SERVICE Modello 50722 |...... ......




A: Nico EUROGARDEN De: 19/06/03 11:27.52 Page 3 sur3
Dyn. Bus. Motors

C.T. 60052 pag. 2/2

L'aggiunta delle molle di richiamo Pos. F101 per denti d'innesto ha comportato le seguenti

Al Bd AT~

- puleggia Pos. F 75: variata l'altezza del mozzo da 34,5 a 35,5 e modificati i perni
per denti d'arresto;

- sul perno centrale della scatola autoavvolgente F 98 (non fornita sciolta), & stata
eliminata la sede per anello benzing Pos. F 42 e sostituita con filettatura;
il fermo assiale & ottenuto tramite la vite flangiata M 5 X 10 matr. 9730.340
Pos. F100.

I singoli particolari ante e postmodifica non sono tra loro intercambiabili.

Gli autoavvolgenti completi antemodifica sono sostituiti da quelli postmodifica, a cui

& stato variato il codice per motivi gestionali.

L'adjonction des ressorts pos. F 101 pour les dents d'embra a demandé les

modifications suivantes:
- poulie pos. F 75: modification de la longuer du moyen de mm 34,
des goujons pour les dents d'arrét; §
Sur le goujon central de la boite auto-enrouleur pos.
séparement), le siége pour la bague benzing pos. F 42

nland par un filetags Tiavrdr avial oat ohtonn nar 1a wi il

et modification

i n'est pas livrée
iminé et il a été rem-

Les piéces séparées avant et aprés la modification ne
elles. Les auto-enrouleurs complets avant la mg
nouveaux, dont la référence a été changée pour

'tion sont remplacés par les

ifs de gestion.

The introduction of the new return springs "101 for starter teeth requires the

following modifications:

- pulley Pos. F 75: hub lenght modified £

- elimination of benzing ring seat P
(not supplied loose), superseded
flanged screw M 5 X 10 P.No. 973

The single prior to/after impro,

self-rewinders are superseded%

,5 to 35,5 mm; modification of pawl pins.
2 on central pin of rewind box Pos. F 98
“$hreading; the axial stop is obtained by the
Pos. F 100.

b parts are not interchangeable. The complete old
new ones, whose ref.No has been changed for handling

reasons.

Die Eihfithrung der neuen r Pos. F 101 £iir die Mitnehmerklinken erfordert folgende

Anderungen:
- Aanfrnllachaiha Podk

.
%2 entfdllt auf dem zentralen Stift in dem Gehduse F 98 (einzeln

dar Achae von 34.5 anf 35.5 mm 1und der Mitnehmerklinken:

or und nach Anderung sind einzeln nicht austauschbar.
ierstarter wird ersetzt durch den neuen, der eine neue E-teilnr. bekommen

Die Einzelt®
Der kompl .Rev
hat.

La inclusidén de los muelles de retorno pos. F 101 para el gatillo embrague arrangue

recuperable ha comportado los cambios siguientes:

- polea pos. F 75, se modifica la altura del cubo de 34,5 a 35,5 mm. y se modifican los
tetones para los gatillos de paro.

- en el eje central de la caja exterior arranque recuperable pos. F 98 {que no se suministra
suelta), se ha eliminado la ranura para el anillo benzing pos. F 42, que se sustitye
por un agujero roscado; el blocaje axial se consigue a través del tornillo de centraje
MM 5 X 10, matr. 9730.340, pos. F 100.

Las piezas de recambio anteriores y posteriores a la modificacién no son intercambiables

Ll 2

Aaharin enctitnirsa an ~an-
Canaran cucki 1 iSSanpEaiiggEarn =

a1 d osnd
Los arrangues recuperables completos anteriores a la modificacidn pueden ser sustituidos
por los posteriores a la modificacidén y que han sido variados los cédigos por motivos

de geptidn.

Tavole ricambi interessate alla modifica:

Tableaux piéces détachées concernant la modification:
Improvement applies to the following spare parts table: 1.5302.497
Von der Anderung betrottene Ersatztelltareln:
Tablas repuestos referidas a la modificacidn:




[

To add

F N

rJ

o

In aggiunta

| LOMBARDINI F.I.H.

Descrizione "§.ta' M In detrazione '

Degcription ']ty "' Tog delete !

e o i i —— e A mm e e e s

dada/nut = ! '
guarniziene/rubber shim R !
piastrasplate L B !
prigionierce/stud v !
randellaswashar S '

1 1 13 t

t 1 1 1

i + 1 i

S.p.A, - Italy

Data 20/07/198% '

e eem e et o e e 2 s 21 e e S o 1 1 S s e s e




' CATALOGO ACCESSORI/ZACCESSORIES CATALOGUE " Tavela/Table o

o e e e e e e e e o e +

Accessorio di completamento

Motori/Engines

' Completion accessory ' Gr. &

e e e e e e e e e e e e e e e

' ASTA LIVELLO CORTA/SHORT DIP STICK

S

1

t

t 1

o —— e e e e e e s T S ——— +
Pes. ™ In aagiunta Descrizione 'Q.ta' H ' In detrazione '

! ' To add Description '"Q.ty! " To delete

A F e e e e e A e e S +

' ' 5000.1450.0677 ' usta livelle/dip stick S 'O560.1400,035

] 1 1 i M 1} )

1 1 1 1] t 1} !

1 1 ! ) 1) 1

1 1 ) 1 ' '

) 1 1 ] 1 ]

1] 1 ) + L} 1

[ 1 { 1 ' ¥ '

1 1 1 ) 1 1 1

R N——- B T T — e e e e R s (LT R ——— +

' M Modifiche/Improvements !

S S e o e e T —— — —— — — O — +

1 1] [ 1

1 1 1 ]

R i e e e e S S +

' LOMBARDINI F.I.M.

o o e e o e e o s o o o 2t o

S.p.A, - Italy

Datas 20/07/1989 '

e b S b s ot i e i 1 e e e o



e e o e e e e e et e e e e e e e e e e e e et e ot 2 S 1t Bt S 1 e S e 2 S e et S £ o S St 1 e S o e e e o o e o S 1 b +

' CATALOGO ACCESSORI/ZACCESSORIES CATALOGUE . ' Tavola/Table S
e e e e e e e e e e e e e e Fom e +
' Arrecanrin di comnletamento R e e e = R s o B
Completion accessory ! Gr. 6 ' Drawing '
o e e e e e e e e e e e o e o e e e +
' DISTANZIALE PER SERBATOIO COMBUSTIBILE/FUEL TANK SPACER ' 9993.,685 '
o e e e e e et et o ot e e e e e e o e o e e e i T — +
1] ]
1 1
1 1
1 1)
1 ’ 1
1] 1
1] 1
13 1
1 ]
1 1
RO A e e e e o e T T +
" Fos.' In aggiunta ' Descrizione '‘Qetd' W ' In detraziene
! " To add ' Description 'Rty ' To delete
+.....__.‘_....§.._..._...._ S e e o . s e s o e e s o e s e e e o e e e o
"1 ' 5000,2183.082 ' cavallotto/spacer R ' ‘
! 9.9732.064 ' vite/screuw 2! ‘ '
g ! 9.7565.007 ' rondella/washer 2! !
g ! 9.7625,041 ' rondella/washer oo ! '

o o e it s s it o i et s e e e e e S 1 e st o i s o s i e s o s it s s et s 1 o

' M Modifiche/Improvements

e st o o e e N M [ OYSOPUONIOPROUNNOOI: . - - 5 G G o OO e o oy o o) 225 ) o N 4L
' ] i '
' ' s : 1

G m——— o e 2 e e ettt s e SOy UR O SUCUPOPUOUUPROUIPUOPII |, ., . o o 1 I (2 D (D 0 oD 3 5 o e e (D (D (3 G D) n
' '
" LOMBARDINI F.I.M. S.p.A., - Ttaly Data 20/07/1989 '

g g U OO0 U QPR VPO UMDV, . .. ., = o 0 05 15



CATALOGO ACCESSORI/ACCESSORIES CATALOGUE

Tavola/Table e e

Accessorio di completamento

Motori/Engines Disegno

1 540.3762.111

Per componenti interno del filtro
vedi tavola base

Air cleaner spare parts: see base
table

Completion accessory Gr. 6 Drawing
FILTRO ARIA A BAGNO D’OLIO/OIL BATH AIR CLEANER
Pos. | In aggiunta Descrizione Q.ta | M In detrazione
To add Description Q.ty To delete
filvro completo/air clexrer ass.y 1

M Modifiche/Improvements

Y LOMBARDINI

o Italy

Data 20/07/1989




' CATALOGO ACCESSORI/ACCESSORIES CATALOGUE ' Tavola/Table 90 oooa -
A e e e e e ot o e o o e e +
' Accessorio di completamento ' Motori/Enagines ' Diseano '
' Completion accessory ' 4LD360 - 400 ' Drawing '
o et e e e s st o e s e e S S e e e et s e o S et B e e e e e e e e o e e e o +
' CONVOGLIATORE CON ATTACCHI COFANO/FITTING HOOD SHROUD ' 9993.284 '
ottt e e . e e o e R +

eSS e e S e D L e em—— e o e e o o e e +
' Pos.,' In aggiunta ' Descrizione ‘. ta' M " In detraziene '
! ' To add " Description .oty ' To delete
e st e s s e s o 2 e e o i et s o S b i A R o Ok 0 i S 5 S o i ot s et e s e s b s et L e e e e s e e o e [
"1 ' 5300.2%89.142 ' cenvegliatore/shroud ' B 'O540.0569.658 '
1} 1 1 1] 1 ] 1
1 L} ] 1 1 1 1
i 1 ] 1] 1 ] 1
1] L} 1 1 ! 1 1
] ) ,5 ] t L} L} 1
] 1 ) 1 1] 1] i
1 L} ] 1 1 i 1}
' ! | B e e
' M Modifiche/Improvements !
A o e e o e s o e e - SRS, . ... e e +
1 L 1 ]
] ¥ ) 1
1 t t 1
+ ————— + ————————————————— + ——————————————————————————————————————————————————————————————————————— 'v
] 1
' LOMBARDINI F.I.M., §.p.A, - Italy Data 20/07/193% '
e e e e g

o e o e i i S A 1 8 S 0 B e S S i 1 B £ b e



()

+

' CATALOGO ACCESSORI/ACCESSORIES CATALOGUE ' Tavola/Table Ve v '
e e e e o e e +
" Accessorio di completamento ' Motori/Engines ' Disegno !
' Completion accessury ! Gr. & ' Drawing '
o e e e e e R RS — +
' PROTEZIONE TAPPO SFIATO/BREATHER CAP GUARD ' 9990,.129 '
‘f- —————————————————————————————————————————————————————————————————————————— + ———————— —-—+

-
I’"‘:"-r LN
A 'J
i
. S I/

~

o o o s i i s s b s i o e e s o s o e e e e e v s e s 30 i e i

In aggiunts
To add
e
1 5000, 3750.065
2 ! G.34630,009
'3 ' 2830.9599,037
4 ' 5000.9599,038

Pos.'

* t

e e ot e e s st e 1 e s 2 s o e o . b e s st e . e 8

i

e e e ey

+

o e e e

Descrizione
lescription

filtro avtipolverse/Jdust riilaer

fascetta/clamp Oetiker 1517
tubo/pipe
tubo/pipe

M Modifiche/Improvements

S e e e e e e it et et e s o s R A A et B A B S 0 11 8 5 s 0

' LOMBARDINI F.I.M. S.p.A. -~ Italy

'Gota' M
laltyl ¥

B A S —)

'

[

Ry

e o e e e o e
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! CATALDGO ACCESSORI/ACCESSORIES CATALOGUE ' Tavola/Table Le s !
e e e ot e o e e B ettt +
' Accessorio di completamento " Motori/Engines ' Disegno '
' Completion accessory ! Gr, 6 ' Drawing '
e e e e o e o s e e e e e +
' MARMITTA SCARICO/EXHAUST MUFFLER ' 9972.097 !
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1
1
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' Pos.' In aggiunta ' Descrizione 'R.ta' ¥ ' In detrazione
! ' To add " Description '‘Qoty’ ' To delete !
- e e e e e +
Yl T U5000.5462,0%4 ¢ wmarmittaZevhaust muffler : ol "Cl0,5462.057
o 9.97v8.037 ' vite/screu M 6 X 8 g ' '
'3 ' 5000.6927.048 ' protezione/muffler guard R R ! !
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' CATALOGO ACCESSORI/ACCESSORIES CATALOGUE ' Tavela/Table 96 000
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! Acéessorio di completamento ' Motori/Engines ' Disegno '
' Completion accessory ' Gr. & ' Draving '
o o e e 2 SECCCCT e T e e B T +
' PATTINO PROTEZIONE MOTORE/ENGINE GUARD PAD ' 9984.,086 '

e e e e +

1
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'
1
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]

Pos In aggiunta Descrizione 'R.ta' K In detrazione
! ' To add ' Description 'Q.ty' ' To delete
O B e T T T T - e +
Yl 5000.6010.065 Y pattinu/guard pad - '
e ! 9.1770.007 ' bullonesbolt M & X 18 Y ! 9.1770., 141 '
'3 ! 9.7625.012 ' rondella/washer gt '
f 4 f 720,35%27,004 ' distanziale/spacer g ! ! !
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Gruppo motori
Groupe moteurs

Avant la meodlfication
Prisx to improvement

Vor der Aenderung

Antes de la modificacion

Motori con alternatore 12 V
Motcurs équipés avec alternmateur 12 V

Sngines group 6 12 V voltage slternator equipped engines
Motorgruppe Motoren mit Drehatrom Generator 12 V
Grupe motores Motores equipajados con alternador 12 V
Cauaa : Migliorie funzionali (raffreddamenta).

Cause ; Améliorations fonctionnelles (refroidissement)

Reasort : Functional improvements (coaling) .

Uraache : Betriebsverbesgorung (Kuhlung) .

Causal : Melorias funcionales (rafrigavanisn}.

Antemodifica T Poptmodifica

Aprés la modificatieon
After improvement

Nach dex Aenderung

Después de la modificacion

B 36 500.8675,150 5 BC 1 B 36 540.8675.193 S AC 1
B 67 540.9880.144 S BC B 67 540.9880.666 N A 1
¥ 4R K30 _RA17.N4AA N 1 1
¥ 62 9.7555.004 FVBC 10 3
F 63 9.1760.001 FVBE 10 M 6 X 1Q 3 F 63 5.9731.022 N A M b X 2u 4
F 69 283.1157.153 FVBC (12V=12A) (3) 1 F 69 629.1157.154 FVAC . {12v-12R) (3) 1
" 5600.1157.041 FVBC (12V-16A) (2) 1 ”  5600,1157.167 F ¥ (12V-16A) (2) 1
_____________________ = - — - - o _
Attuazione da ATN 260 . 3064011 (3) 3 £i14
A gartis ds SLD 325 . 3u6iouz (2) 2 £ili
Storting from L. ... 6LD 3G0 auw 3063172
Gultig ab BLD 400 3063772
Actualizacion deade
( CIRCOLARE TEGNICA T
Z. aect,
] CIRCULAIRE TECHNIQUE
gir—— SERVICE 1 ETTER N: 60007
@I.OMMRDIHI TECHNISCHES RUNDSCMREIBEN 9.10.1989
L SERVICE _J CIRCULAR TECNICA m.w.m. 5798
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T particolari antemodifica, non intercambiabill con quelli postmedifica, sono forniti
8d esaurimenta
L’insieme dei particolazi postmodlfica sostitulsce 1finsieme di quelli antemodifica.

Les piéces avant la modifleation, qui ne sont pas séparément interchangeables avec
les nouvellesa, asont fourniés jusqu’a 1’épuisement .

L'ensemble des piéces apras la modification remplace l/ensemble de celles avant la
modificatien.

Prior to improvement parta are auppliad until exhaustion and are not sepaxately in-~
terchangeable with the new ane.
Afetr improvemant parts aa a whole supersede the prior to improvement set.

Die einzelnen ungeaenderten Telle sind bis zum Vergriff lieferbar.
Die Gesamtheit der neuen Telle ercpetzt die alten Teile.

Los particulares antemodificacion, no intercambiables singularmente con aquellos
postmodificacion, seran auministrados hasta su agetamiento,

El conjuntse de particulares poatmodificacion reemplaza el conjunte de agquellaos ante- .
modificacion, ‘

e e B e *
! Pubblicazioni tecniche interessate alla modifica:
' Publications techniques concernant la modification:
! Improvement applies to the following technical publications;
! Von der Aenderung batroffene techniasche Veroeffentlichnungen;
' Publicaciones técnicas referidag a la modificacion: !
R T S S I e T ~t
! I
]
!
{
]

Tavola Ricambi ! Cataloge Anronaari ! Cataloge Hai Ricambi

! Tabl.RPidces D&k, ! Catalogue Accessoires ! Catalogue Kit-Rechang.
! Spare Parts Table! Accegaories Catalogue ! Sp.Parts-Kit Catalogue
! Ersatztediltafel | Zubehoerkatalog ! Ersatezteilgruppenkat,
! Tabla Repuestas ! Catalogo Acuessorios I Catalogo Kit~Repuentos
e A
! ! f
it ! 5 0
.5302.497 ! ! P
1.56302 \ ! "
g
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!
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! !
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